



## ZOSUMARIZOVANIE PRACOVNÝCH ČINNOSTÍ NA PROJEKTE

Názov aktivity	2.2. Inovácia foriem a metód vyučovania na II. stupni vo <b>vzdelávacej oblasti človek a spoločnosť</b>
----------------	--

Meno a priezvisko osoby:	Mgr. Viera Psalmanová
Funkcia:	5.1.2. Lektor – odborný garant 7

Projekt v rámci mojej aktivity je rozdelený na dve časti – **Príroda na Zemi v 5. ročníku** a **Človek na Zemi v 6. ročníku**. V každom ročníku sa vyučujú 2 hodiny týždenne.

V prvej časti projektu som vyhľadávala expozičný a motivačno – edukačný materiál, ktorý som následne spracovávala v prostredí MS Power Point. **Pre 5. ročník som takto spracovala 22 tém**, ktoré korešponujú s tematickým výchovno-vzdelávacím plánom.

**Tieto témy budem implementovať nasledovným spôsobom:** Každá prezentácia slúži na motiváciu žiakov. Sú v nej obsiahnuté **základné informácie** k danej problematike. Na konci každej prezentácie sú pripravené **otázky pre skupinovú prácu**. Jednotlivé skupiny budú hľadať odpovede na otázky pod mojím vedením a sumarizovať odpovede. Takto si počas celého školského roka budú pripravovať materiál **k výslednému projektu**, ktorý budú prezentovať pred kolektívom triedy. Výsledný projektom má byť model krajiny, prezentácia, nástenka, katalóg (podľa výberu skupiny), na ktorom budú žiaci dokumentovať všetky vedomosti a poznatky, ktoré získali počas skupinovej práce v priebehu školského roka.

V **6. ročníku** som pre žiakov pripravovala informačnú databázu o obyvateľstve Austrálie, Oceánie a Ameriky, ktorú som spracovávala ako motivačný materiál v prostredí MS Word a PowerPoint. **Pre 6. ročník som spracovala 11 tém**, ktoré korešponujú s tematickým výchovno-vzdelávacím plánom.

**Tieto témy budem implementovať nasledovným spôsobom:** Pre žiakov som pripravila **texty**, ktoré poskytujú informácie o rasách, rozmiestnení, kultúre, zvykoch, náboženstve, hospodárstve... obyvateľov daného regiónu. V **prezentáciách** poukazujem na odlišnosti medzi našou kultúrou a zvyklosťami a medzi kultúrou iných národov. Na konci každej prezentácie sú pripravené otázky pre **skupinovú prácu**. Jednotlivé skupiny budú hľadať odpovede z dostupných zdrojov (encyklopédie, internet). Takto si budú sumarizovať materiál **k výslednému projektu**, ktorý budú prezentovať pred kolektívom triedy. Výsledným projektom má byť porovnanie života ľudí v Amerike a na Slovensku, prípadne miestnej krajiny, stret kultúr starých civilizácií s novými kultúrami a vznik multikulturality.

  
Mgr. Viera Psalmanová